Pray for the Nations Mennonite in Argentina



Population: 4,200 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 35.0% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Complete Bible



Pray for the Nations Mennonite in Bolivia



Population: 80,000 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 3.5% Chr Adherents: 100.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mennonite in Canada



Population: 133,000 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 40.0% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mennonite in Germany



Population: 90,000 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 4.0% Chr Adherents: 98.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Anonymous



Pray for the Nations Mennonite in Belize



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mennonite in Brazil



Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 50.0% Chr Adherents: 89.0% Scripture: Complete Bible

Population: 9,500

Total Countries: 12

World Popl: 493,100

People Cluster: Germanic

Main Language: Plautdietsch

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mennonite in Costa Rica





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mennonite in Kazakhstan



Population: 42,000 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 10.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mennonite in Mexico



Population: 55,000 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 10.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Mennonite in United States**



Population: 15,000 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status: O Partially reached Evangelicals: 10.0% Chr Adherents: 88.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Mennonite in Paraguay**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Mennonite in Uruguay**



Population: 2,000 World Popl: 493,100 Total Countries: 12 People Cluster: Germanic Main Language: Plautdietsch Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 40.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

